

# 美国学者新书惊爆:恐怖大亨拉丹8年前就已病死,美英为获“反恐”支持掩盖惊人真相 美英政府炮制了拉丹录像带?

就在今年6月3日美国总统奥巴马首次访问沙特阿拉伯时,一盘拉丹的录音带开始在电视台、电台和互联网上传播,录音带中提到了奥巴马的来访以及其他一些当代事件,使美英情报机构相信拉丹仍然活着,而追捕他的行动必须继续下去。

然而就在“9·11”八周年纪念日来临之际,美国政治评论家和哲学教授戴维·雷·格里芬却在《奥萨马·本·拉丹:是死是活》一书中破天荒地披露:众多证据显示,拉丹早已在2001年12月13日死于肾脏疾病,而后来在录像带和录音带中出现的拉丹全都是“冒牌货”!并且是出自美英政府的“杰作”!

## 证据一: 拉丹死讯早就透露

格里芬在新书中宣称,2001年12月13日,当时仍然藏匿在阿富汗山区的拉丹就死于肾脏疾病。当年12月26日,埃及《Al-Wafd》曾援引一名塔利班高官的消息称,拉丹已经在2001年12月13日病死并被埋葬。当时西方国家正处于圣诞节庆祝中,

这份报道没有引起任何西方媒体的关注。

## 证据二: 拉丹声明自相矛盾

格里芬在新书中宣称,2001年后在电视上出现的一系列拉丹录像带和录音带,其实全都是由美英政府故意伪造的:目的是为了全世界相信拉丹仍然活着,为反恐战争炮制正大光明的理由。

格里芬称,美国遭遇“9·11”恐怖袭击后,拉丹通过阿拉伯媒体4次发表文字声明,声称他和“9·11”恐怖袭击毫无关系。可是2001年12月13日,美国政府突然公布了一盘新的拉丹录像带,在这盘录像带中,拉丹一反他以前的屡屡否认,突然承认他就是“9·11”恐怖袭击的主谋。

## 证据三: 冒牌拉丹右手写字

格里芬宣称,拉丹的这盘“承认罪行”录像带拥有太多的疑点!

譬如,拉丹是个左撇子,可“承认罪行”录像带中的拉丹却用右手在书写!以前录像带中出现的拉丹长着灰胡子、



真假拉丹的照片对比(左为1998年照片,右为2002年照片):假拉丹的鼻子更加宽大,并且右手上还戴着一枚教规禁戴的金戒指。

皮肤苍白、手指细长,容颜憔悴,但这部“承认罪行”录像带中的拉丹却拥有黑胡子,皮肤也变得黑,手指粗短得像个拳击家,并且他的模样看起来十分健康,毫无生病迹象。

此外,录像带中的拉丹的鼻子也和以前长得不一样。

## 证据四: 冒牌者是建筑外行

此外,在“承认罪行”录像带中的拉丹显然是个“建筑外行”。譬如他在录像带中说:“我认为飞机燃料的爆炸,将会熔化建筑中的铁结构……”

但格里芬说:“根据拉丹当过建筑承包商的经验,他应该知道世贸双塔是钢结构,而不是铁结构。他应该知道钢和铁要到华氏2800度才会熔化,而飞机燃料引发的建筑物大火,温度不可能超过华氏1800度以上。”

## 证据五: 冒牌者佩戴金戒指

格里芬称,拉丹“承认罪行”录像带出现的时候,正是小布什和布莱尔无法证明拉丹和“9·11”恐怖袭击有关,但他们却极端渴望赢得全世界对他们进行反恐支持的时候,所以这盘录像带“适时”出现,简直就是“雪中送炭”。

格里芬称,这些伪造的录像带中出现的拉丹,显然是不知从哪儿找来的“冒牌演员”。在一盘录像带中,拉丹的手掌上竟然戴着金戒指,而这正是他所在宗教教规所不允许的。

那么,既然这些拉丹录像带录音带都是美英政府伪造的,为什么“基地”组织却始终保持沉默?一种解释是日趋式微的“基地”组织希望“将错就错”,靠拉丹仍然活着的假象来招募更多的极端分子。 爱尔

## ■ 环球政要

### 俄总统助手谈梅普异同 “目标一致但手段不同”

据新华社电 俄罗斯总统高级助手阿尔卡季·德沃尔科维奇12日公开点评俄罗斯总统和总理之间区别,称两位领导人“目标一致但手段不同”。

德沃尔科维奇当天出席俄罗斯“瓦尔代国际辩论俱乐部”举行的研讨会时说:我不认为普京先生和梅德韦杰夫先生对形势的看法不同。”德沃尔科维奇说:他们思考模式相同,但做事方式不同。这很正常。”他认为,梅德韦杰夫和普京“理念一致”并形成“互补”。

德沃尔科维奇发表以上言论前一天的11日,梅德韦杰夫在俄罗斯一家网站发表文章,批评本国“经济落后”,政府存在“腐败”现象和“家长式作风”。按法新社说法,梅氏文章“暗讽”普京。

### 有钱你就可与奥巴马做邻居 “寻找与总统为邻的人”

想与美国总统为邻吗?如果你有足够的钱在手,你现在有机会做奥巴马在芝加哥的邻居。

据美国媒体报道,与奥巴马芝加哥老家相邻的住宅11日上市出售。目前这套占地557平方米,有17个房间的豪宅尚未明码标价,但代理商认为可以打“奥巴马牌”,当地房产售价一般在100万美元到250万美元之间。

代理商加里森说:“我们正在寻找希望与总统为邻的人。”他介绍说,现在的主人1973年以3.5万美元买入这一房产。

不过,与奥巴马为邻并不那么轻松。即使奥巴马一家不在家,这一街区也设有路障。生活在这条街,也就意味着上了美国特勤局的名单。此外,潜在的买家还要先通过特勤局的审查。 王辉

### 前女婿告诉你真实的佩林 “不会做饭只会捞钱”

就在佩林在去年宣布成为美国共和党副总统候选人的三天后,竞选阵营公布了她17岁的女儿布里斯托尔未婚先孕的消息,让外界一片哗然,而孩子的父亲也成为人们的话题。从此,18岁的约翰斯顿进入了人们的视野。而就在孩子落地后,约翰斯顿却与布里斯托尔分手。

最近,他接受了美国《名利场》杂志的采访。据他透露,“佩林不在家,她不会做饭,孩子们只能自己照顾自己。”

在竞选后,佩林败北。在约翰斯顿的眼中,佩林的注意力转向了金钱。“她悲伤了一会,在屋子里走来走去。我认为她回去继续做阿拉斯加州的州长,但是几个星期后她就想着如何捞钱:如果写一本书或者作秀,也许能获得比现在三倍多的收入。”而在今年7月,佩林印证了他的想法,辞去了州长职位,也许“挣钱”真的是她的目的。 据《信息时报》



约翰斯顿和孩子在一起

## 各国议会暴力演艺录

美国国会共和党议员乔·威尔逊因不满总统奥巴马提出的医改政策,日前在奥巴马进行国会演讲时,大声斥责奥巴马“撒谎”,引来美国朝野一片错愕,连一向对政府冷言相对的美国媒体都对威尔逊的行为感到惊讶和不理解。

美国媒体也在担心,从此以后,美国国会会真正演变成马戏团,文明仿佛一夜回到两百年前。

据美国《时代》周刊报道,1798年,来自佛蒙特州的代表马修·里昂与来自康涅狄格州的众议员罗杰·格里斯沃尔德在美国众议院的会议室内大打出手,格里斯沃尔德用手杖猛击里昂的头,而里昂则找来火钳回击格里斯沃尔德。两人打架的场面也成为美国国会史上罕见的“丢人”一幕。

1856年,来自美国南卡罗来纳州的参议员安德鲁·巴特勒因为不满马萨诸塞州参议员查尔斯·萨姆纳在国会发表的演讲内容。他联合堂兄、众议员普雷斯顿·布鲁克斯用木质手杖敲打萨姆纳的头部,将其殴打至重伤,从而导致萨姆纳有三年时间没有出席参议院会议。

其实,相比于以上两次“臭名昭著”的美国国会暴力事件,威尔逊的“你撒谎”根本是小巫见大巫。但其“出言不逊”的行为却受到各方指责,他在美国国会引发的震动也丝毫不逊于过去那些议员的“野蛮行径”。

也有人拿威尔逊的行为与发生在英国议会的暴力事件相比,称这根本不值一提。英国首相在议会面对质询时,受到议员的当场指责早已是司空见惯的事情。

不过,美国哥伦比亚大学公共行政教授斯蒂文·科恩分析认为,两者不能简单地进行比较,因为英美两国的政治体制并不相同,“英国的首相仅仅是政府首脑,而我们的总统既是政府首脑,也是国家元首”,科恩说道,“现在威尔逊对总统的言行就相当于英国议会对女王无礼,这在英国也是不能想象的。”

方颖(中国日报)

## ■ 相关链接

### 近年来各国议会暴力

**韩国:** 2009年7月22日,韩国执政党强行通过《媒体法》引发韩国议员群殴。韩国国会演出一场激烈的“全武行”。

2009年1月,韩国最大反对党民主党占据国会大厅的抗议事件中,保安人员和民主党议员们发生肢体冲突。

2007年12月,在距离韩国总统大选还有5天的时候,韩国200多名议员就是否弹劾总统候选人李明博发生严重分歧,在国会上大打出手。

**日本:** 2008年1月,在一次日本国会讨论是否向伊拉克派兵和改革养老金等议题时,一位女议员因不满其他党派议员的看法,与对方厮打起来。由于裙子短,在“大展拳脚”中不但走了光,还被人扯破了上衣,内衣掉落在地上不说,整个上身赤裸裸暴露在大众面前。

**乌克兰:** 2006年7月,乌克兰众议院在基辅举行会议时发生争执,两派在议会大厅发生群殴。

**印度:** 1997年10月,印度北方邦议会骚乱中,立法会议成员们使用麦克风和椅子作为武器互相斗殴。

**墨西哥:** 2006年12月,在当选总统卡尔德龙即将举行就职典礼前的几个小时,墨西哥立法院爆发了打架事件,电视台甚至对打架过程进行了现场直播。而后,卡尔德龙在一片嘘声中举行了就职典礼。

1989年3月,泰米尔纳德邦的立法会议上,执政党和反对党成员因投票结果发生了骚乱。反对党领导人在被一堆文件打中之后含泪离开了现场。

**俄罗斯:** 2005年3月,俄罗斯国家杜马在召开全体会议时,来自俄罗斯自由民主党和“祖国”党的代表因口角而大打出手。会议大厅随后发生群殴事件,自由民主党领袖、副议长日里诺夫斯基被剥夺了一个月的表决权。 中国日报 方颖 整理



9月12日,人们手举画有奥巴马的海报抗议医改,海报中奥巴马被丑化成小丑形象

## 奥巴马医改遭万人抗议

数以万计美国人12日在美国首都华盛顿白宫附近游行集会,抗议贝拉克·奥巴马政府推行医疗改革方案等举措。游行高呼“奥巴马医改让我恶心”、“你撒谎”、“我不是你的自动取款机”等标语。一些抗议者还用扩音器发表演讲,批评民主党政府将把美国引向“苏联模式”。

### 浩浩荡荡 吵吵嚷嚷

12日的游行集会活动由美国“自由工作基金会”、反抗网络”等保守派民间组织领导。集会组织者先公布数字说,预计将有2万至3万人参与抗议活动。

美国《华盛顿邮报》13日报道,虽然不清楚12日当天究竟有多少人参加抗议,但游行队伍看似有数万人。这一队伍从自由广场出发,沿着宾夕法尼亚大道浩浩荡荡地前行至国会大厦西侧集会。华盛顿特区国土安全和应急管理局官员说,抗议者包围国会大厦周围几条街区。在一些抗议图片上,奥巴马被“贴”上“德国纳粹头子阿道夫·希特勒”标志性的胡子,下方写着“这是你们的总统吗?”

### 四面八方 五花八门

除华盛顿市民外,不少抗议者从其他州赶来参与集会。游行者也不仅抗议奥巴马医改方案,还批评新政府支持枪支管制以及过多“插手”社会各领域事务。

从加利福尼亚州赶来的尼克·卡基斯说:“我们来一趟不容易,花费一笔本不该花的钱。但为表达强烈抗议,无论如何都要来。”

### 医改争议 需要谈谈

奥巴马主张扩大医保覆盖范围,把公共保险引入医保市场竞争,遏制全国医疗费用不断上涨的势头。但反对改革者认为,这一计划将迫使政府大幅加税,同时导致政府过度插手原先由市场主导的医疗保障体系。

在华盛顿发生游行集会的同一天,奥巴马来到明尼苏达州明尼阿波利斯市一座体育场发表演讲,向万余名现场听众阐述医疗改革方案,重申实施医改的决心。美国政府没有回应12日反政府游行,但《华盛顿邮报》报道,游行不会阻碍奥巴马推行医改进程。 杜鹃(新华社)

## ■ 相关新闻

### 奥氏“浪漫之旅”被批“公款私用”

据新华社电 美国民间司法监督组织“司法观察”发表声明说,美国总统奥巴马5月30日晚携夫人米歇尔飞纽约看演出,这一“浪漫之旅”属“公款私用”,其中仅安保费用超过1.1万美元。

“司法观察”本月11日援引美国特工处文件说,奥巴马夫妇当晚飞抵纽约,两人共进晚餐,然后观看百老汇演出,导致安保费用增加了11648.17美元。

奥巴马此前通过一名发言人发表声明说:我带着夫人去纽约,是因为我在去年竞选总统时许诺。当一切结束后,我将带她看一场百老汇演出。”

奥巴马“公款私用”之夜曝光后,美国国防部一直未对此次“浪漫之旅”的其他开销作出回应。今年6月,白宫发言人罗伯特·吉布斯曾称,奥巴马此行花销“合乎总统身份”。